

В целях проверки хода исполнения поручения Губернатора области, данного по результатам личного приема 10.08.2018 жительниц с. Верх-Тула Новосибирского района по вопросу содействия в строительстве школы в с. Верх - Тула, **10.02.2022** проведена работа мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено, что 30.12.2021 администрацией Новосибирского района выдано государственному казенному учреждению Новосибирской области «Управление капитального строительства» разрешение на ввод объекта «Верх-Тула» в эксплуатацию.

Здание школы в с. Верх-Тула введено в эксплуатацию, поручение Губернатора области снято с контроля.

#### Строительство школы в селе Верх-Тула Новосибирского района











